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(A) Ñîâîêóïíûå ïðîäàæè 231751

(B) Äåíåæíûå ïîñòóïëåíèÿ çà ãîä

(ïðåäïîëîæèòåëüíî, 10% îò ñîâîêóïíûõ ïðîäàæ)               23175

(C) Ñðåäíÿÿ âåëè÷èíà äåáèòîðñêîé çàäîëæåííîñòè 31630

(D) Ïåðèîä ñáîðà çàäîëæåííîñòè (C)/(A)*365           50 äíåé

(E) Ïðåîáëàä. ïðîö. ñòàâêà èëè óðîâåíü èíôëÿöèè, åñëè îí âûøå 120%

Åñëè äîãîâîð ïðåäïðèÿòèÿ íà ïðîäàæó îïðåäåëÿåò ïåðèîä ïëàòåæà â 10 äíåé, íàäáàâêà
çà êðåäèò äîëæíà áûòü âêëþ÷åíà â ñóììó êîíòðàêòà äëÿ êîìïåíñàöèè èíôëÿöèè

(F) Ñðîê îïëàòû ïî äîãîâîðó                30 äíåé

(G) Íàäáàâêà çà îïëàòó â êðåäèò (E)*(F)/365 10%

(H) Ñóììà êîíòðàêòà (B)*(100%+(G))                  20858

Ïîñêîëüêó ðåàëüíûé ïåðèîä ñáîðà çàäîëæåííîñòè äîëüøå, ÷åì ïåðèîä ïî äîãîâîðó,
ïðåäïðèÿòèå äîëæíî âêëþ÷èòü â äîãîâîð øòðàôû çà ïðîñðî÷êó ïëàòåæåé äëÿ
êîìïåíñàöèè èíôëÿöèè.  Ïðåäïðèÿòèþ ñëåäóåò ðåøèòü, óìåíüøèò ëè ïîâûøåíèå öåíû
÷èñëî èëè îáúåì çàêàçîâ.  Çäåñü ìû èñõîäèì èç òîãî, ÷òî íå áóäåò íèêàêîãî âëèÿíèÿ
öåíû.

(I) Ìèíèìàëüíûå øòðàôû çà ïðîñðî÷êó ïëàòåæåé-- (E)/365                   0.33%/â äåíü

(J) Èòîãî øòðàôîâ çà ïðîñðî÷êó ïëàòåæåé(B)*(I)*((D)-(F))  1,530

(K) Èòîãî ïëàòåæåé (H)+(J) 22388 ìèë. ðóá.

Ïðåìèè/ Øòðàôû - Ïðîñðî÷åííûå ïëàòåæè (íà ïðèìåðå ÀÎÕ)

Òàê êàê äåíåæíûå ñðåäñòâà, ïåðå÷èñëÿåìûå çà ïîñòàâêè ÀÎÕ, ñîñòàâëÿþò
íåçíà÷èòåëüíûé ïðîöåíò îò ñóìì êîíòðàêòîâ, òî ïðåìèè è øòðàôû çà ïðîñðî÷êó
ïëàòåæåé íå èìåþò áîëüøîãî çíà÷åíèÿ, íî ïðè ïðîâåäåíèè ïåðåãîâîðîâ î öåíàõ
ïî áàðòåðíûì ñäåëêàì è âçàèìîçà÷åòàì ëîãèêà îñòàåòñÿ íåèçìåííîé:


